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RÍMSKOKATOLÍCKA CIRKEV, FARNOSŤ BANSKÁ BYSTRICA – MESTO 
FARSKÉ OZNAMY  

NA 3. PÔSTNU NEDEĽU  
 

25. 3. Utorok Zvestovanie Pána, slávnosť 
23. 3. Nedeľa 4. PÔSTNA NEDEĽA – NEDEĽA RADOSTI (LAETARE) 

Ostatné dni sú pôstne férie. 

 Nedeľnými pôstnymi kazateľmi sú v tomto roku banskobystrickí rodáci. Dnes sa nám pri 
svätej omši o 16.30 prihovorí dp. Martin Uhrík, farár v Medzibrode. Nasledujúcu Štvrtú pôstnu 
nedeľu nás povzbudí dp. Andrej Darmo, pôsobiaci ako farár v Trnavej Hore, ktorý slávil primície 
v našom farskom kostole 17. 6. 2001. Celý rozpis kazateľov nájdete na plagáte. 

 V utorok je slávnosť Zvestovania Pána. Deň 25. marec je aj s Dňom počatého dieťaťa 
a je spojený s kampaňou Biela stužka. Práve pripnutím si bielej stužky na svoj odev môžeme 
vyjadriť postoj k životu – vďačnosť za života, ktorý je už od počatia veľkým darom. Všetky 
dôležité informácie nájdete na www.25marec.sk alebo na plagáte na nástenke v kostole. 

 V stredu bude o 8.30 v katedrále jubilejná svätá omša pre žiakov a pedagógov cirkevnej ZŠ 
Štefana Moysesa. Svätá omša bude prenášaná Rádiom Lumen. 

 Každý štvrtok v pôste je Oltárna sviatosť vystavená na poklonu od 16.00 do 16.25 hod. 
 Vo štvrtok a v piatok budú stretnutia birmovancov. Birmovanci sa stretávajú vo svojich 

skupinách o 18.00 hod. na fare. Rozpis stretnutí je zverejnený na farskej stránke. 
 V piatok pokračujú katechézy k prvému svätému prijímaniu. Všetky prihlásené deti 

sa stretávajú vo farskom kostole každý piatok o 15.00 hod. Prosíme rodičov, aby dohliadli 
na dochvíľnosť a bezpečnosť svojich detí. 

 Pobožnosť krížovej cesty sa vo farskom kostole spoločne modlíme:  
o  v piatok o 16.30 – hneď po nej sa začína svätá omša. 
o  v nedeľu o 15.45 – svätá omša s pôstnym kazateľom sa začína o 16.30 hod. 

 V piatok bude v Katedrále sv. Františka Xaverského kajúci deň „24 hodín pre Pána“. 
V rámci celosvetovej kajúcej iniciatívy bude možné v tomto jubilejnom chráme po celý deň prijať 
sviatosť zmierenia (9.00 – 20.00 hod.). Okrem celodennej eucharistickej poklony bude aj večerná 
moderovaná adorácia so spevmi Taizé (20. 00 – 21.00 hod.) Celý program nájdete na plagáte. 

 O týždeň nás čaká zmena zo zimného času na letný. V noci zo soboty 29. na nedeľu 30. marca 
si posúvame hodiny z 2.00 hod. SEČ na 3.00 hod. letného času. To znamená, že „spíme kratšie“. 

 Budúcu nedeľu pozývame všetkých chlapcov na miništrantské stretnutie. Uskutoční sa 
vo fare so začiatkom o 14.00 hod. 


